Stadt Bergkamen



Amtsblatt

Amtliche Bekanntmachungen

Ausgabe: Nr. 7/2011

Datum: 08.07. 2011

INHALTSVERZEICHNIS

Amtlicher Teil

Seite

17. Sitzung des Rates der Stadt Bergkamen am 14.07.2011; hier: I. Nachtrag

57

Herausgeber: Bezugsbedingungen: Der Bürgermeister der Stadt Bergkamen

Abonnement jährlich

10 EUR

Einzelexemplar

1 EUR

Das Amtsblatt kann einzeln und im Abonnement bezogen werden bei der Stadt Bergkamen, Fachdezernat Innere Verwaltung, Rathausplatz 1, 59192 Bergkamen, (Lieferanschrift), Postfach 15 60, 59179 Bergkamen (Postanschrift), Telefon (02307/965-237) oder per E-Mail: FDI@bergkamen.de





Bergkamen, 07.07.2011

Stadt Bergkamen * Rathausplatz 1 * 59192 Bergkamen

An die Mitglieder des Rates der Stadt Bergkamen

Sitzung des Rates der Stadt Bergkamen am 14.07.2011, 17:00 Uhr hier: I. Nachtrag

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit bitte ich um Ihre Zustimmung, die Tagesordnung wie folgt zu erweitern:

Öffentlicher Teil:

11 Beseitigung von Frostschäden an städtischen Straßen und Gehwegen

10/0654

Die nachfolgenden Tagesordnungspunkte verschieben sich dementsprechend.

Die entsprechende Vorlage haben Sie bereits erhalten.

Ich bitte um Kenntnisnahme.

Mit freundlichen Grüßen

gez. Roland Schäfer Bürgermeister